
Kurz psychosociální podpory pro dětské pacienty  
a jejich rodiny v kontextu dětské paliativní péče

Kurz psychosociální podpory je určen psychologům a psychosociálním pracovníkům, kteří působí 
v přímé péči v nemocnicích, hospicích a dalších zařízeních, která poskytují služby dětské paliativní 
péče (DPP). Účastníci kurzu získají teoretické znalosti v oblasti komunikace s dětským či dospíva-
jícím pacientem a jeho rodinou včetně sourozenců, zorientují se v charakteristikách vývojových ob-
dobí, osvojí si znalosti týkající se klíčových témat DPP včetně důležitých milníků v procesu truchlení 
a seznámí se s principy fungování multidisciplinárního týmu. Pozornost bude věnována i pravidlům 
psychohygieny jako prevenci syndromu vyhoření.

•	 Maximální počet účastníků kurzu je 12 osob. 

•	 Při zařazování zájemců do kurzu bude zohledněno datum přihlášení. 

•	 Při registraci je potřeba uvést: vzdělání, pracovní pozici, pracoviště a několika větami popsat 
dosavadní zkušenost s dětskou paliativní péčí. 

•	 Přihlašování bude probíhat e-mailem na adresu: martinakaraskova94@gmail.com

Odbornými garanty a hlavními lektorkami kurzu jsou dětská klinická psycholožka PhDr. Gražina 
Kokešová Kleinová a vedoucí Týmu dětské podpůrné péče FN Motol MUDr. Lucie Hrdličková, 
Ph.D. Na výuce se budou v pozici hostů podílet i zkušení odborníci z Domácího hospice Cesta 
domů Ing. Jindřiška Prokopová a Mgr. Pavel Duba a z Dětského hospice Domu pro Julii Mgr. Eva 
Pospíchalová. Nemocniční psychology, kteří se podílejí na DPP, bude zastupovat Mgr. Barbora 
Nebáznivá z FN Motol.

Celková délka vzdělávacího kurzu je 50 hodin v průběhu dvou let. Kurz je rozdělen do tří modulů. 
První modul představuje 16 hodin výuky ve Fakultní nemocnici v Motole ve dnech 8. 10. a 9. 10. 2025. 
Druhý modul je koncipován jako čtyři skupinová setkání v celkovém rozsahu 28 hodin, při kterých 
budou účastníci kurzu společně analyzovat kazuistiky z jejich vlastních pracovišť. Třetí modul bude 
realizován formou online výuky v rozsahu 6 hodin, při kterých se bude každému z účastníků indivi-
duálně věnovat jeden z lektorů.

Cena kurzu je 15 000 Kč. První splátku ve výši 5 000 Kč je potřeba uhradit před začátkem kurzu do 
30. 9. 2025. Kurz začíná 8. 10. a 9. 10. 2025. Osobní účast na obou dnech je nezbytným předpokla-
dem pro absolvování dalších částí kurzu.


